
SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 03-03-2015 
Aanwezig:  
   Jos de Koning, Jos Ghijsels, Wouter Blommers, Mahnaz Salehi,Conny Teljeur, 
Afwezig met bericht: 
   Wil IJzereef, Taco Haasdijk, Erwin Decker 
  
1.Opening (19.00) Wouter Blommers (vice-voorzitter)  
 
     
2. De notulen van 25-11-2014: 
    Goedgekeurd. 
    Tussen nu en mei wordt het in gebruik nemen van de tablets op school feestelijk 
    “geopend”. 
    De computerprogramma’s Rekentuin en Taalzee worden aangeschaft en daarna 
    geïnstalleerd op de tablets. 
    Stefanie en Jos G gaan samen bekijken of er een account kan worden aangemaakt voor het  
    programma Mine Craft. 
    Wouter vraagt of de oplaadkasten voor de tablets hier op school goed werken en het  
    antwoord  is ja. 
     
3. Mededelingen: 
    Jos G:  
    - hij is naar een bijeenkomst georganiseerd door de GMR over de rechten en plichten 
      van de MR. Hij heeft een reader gekregen die hierop school ligt en voor een ieder die  
      daarin is geïnteresseerd is te lezen. 
   - We zijn na de voorjaarsvakantie gestart met een nieuwe rekenmethode, namelijk Reken 
      Zeker. Het besluit is genomen om ook op vrijdag groepsdoorbrekend te gaan rekenen om 
      de resultaten bij het rekenen te verbeteren. Het plan is verder om subsidie aan te vragen  
      bij de gemeente voor het verbeteren van de 4 hoofdvakken. Het HCO zou dan kunnen 
      worden ingehuurd om ons daarbij te helpen. 
      Het extra reken uur op de vrijdag kon worden gerealiseerd omdat de er sinds de  
      voorjaarsvakantie geen gym meer wordt gegeven op die dag. De weeksluitingen zijn  
      hierdoor ook verplaatst naar het einde van de middag.  
 
4. Begroting: 
    Jos de Koning geeft een digitale presentatie van de begroting. Het aantal kinderen is zeer  
    bepalend voor de begroting. We hebben te maken met een begrotingstekort en dat zal 
    gevolgen hebben voor de personele bezetting. 
 
5. Schoolplan: 
    Jos de Koning zal de MR leden het definitieve concept digitaal toesturen. Zij kunnen hun  
    reacties daarop kenbaar maken. De jaarplanning zit er nog niet bij. De voorzitter van de 
    MR moet het concept als het is goedgekeurd ondertekenen. Uiteraard moet het team achter 
    het nieuwe Schoolplan staan. Bij het opstellen van het nieuwe schoolplan is gebruik 
    gemaakt van NPDL (New Pedagogisch Deep Learning). Jos zal Stefanie en Danny vragen  
    om op de volgende MR vergadering hierover een presentatie te geven. 



6. Rondvraag: 
    Wouter: hij vraagt zich af of wij hier op school de kinderen toestaan om op You Tube 
    filmpjes te bekijken. Zijn ervaring met zijn zoon is dat hij dan per ongeluk filmpjes krijgt te 
    zien die niet geschikt zijn voor hem. 
    Antwoord: Alle kinderen hier op school hebben een contract ondertekend betreffende het 
    gebruik van de tablets en internet. Ze weten wat de consequenties zijn bij het 
    verkeerd gebruik maken van internet. De leerkrachten controleren en geven de kinderen  
    wel of geen toestemming voor het bezoeken van een bepaalde site.  
 
 8.  Sluiting 
 
      De volgende vergadering staat gepland op dinsdag 19 mei om 19.00 
   
    
     
       
 
 
 


